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Gmina Sidra udziela wyjasnien do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia,

dotyczacej przetargu ,,Przebudowa stacji uzdatniania wody w Sidrze”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie 1

W zwigzku z wieloma sprzecznymi informacjami w PFU prosze o potwierdzenie, ze wydajno$¢
kazdej studni glebinowej wynosi 24 m3/h i praca studni jest przemienna. Uktad uzdatniania ma
sktada¢ sie z aeratora i filtrow, plukanych wodg surowsg za pomocg pomp glgbinowych,
dobranych w taki sposob, aby mozna je bylo ptuka¢ pompa glebinowa. W przypadku dwoch
filtrow nalezaloby zastosowa¢ filtry o $rednicy co najmniej 1500 mm, dla ktérych wymagana
wydajnos$¢ wody do ptukania wynosi okoto 80 m3/h, czego nie zapewnia pompy glebinowe.
Nalezatoby zastosowaé wiekszg ilosé¢ filtrow o mniejszej $rednicy, czyli takich dla ktérych
wymagana wydajno$é pompy do ptukania (pompy glebinowej) wynosi 24 m3/h.

Za filtrami nalezy zamontowa¢ 2 hydroforowy o pojemnosci 2 m3. Wydajnos¢ 40 m3/h
uzyska sie tylko chwilowo/sekundowo, tylko w przypadku pelnych hydroforéw, natomiast
wydajnos¢ SUW bedzie rowna wydajnosci pompy glebinowej. Prosz¢ o
potwierdzenie/wyjasnienie powyzszego.

Odpowiedz

Potwierdzamy zasadno$é powyzszego. Dobor uktadu technologicznego nalezy przeprowadzi¢
na etapie tworzenia dokumentacji projektowe;j.

Pytanie 2

Prosze o podanie dtugosci rurociggdw miedzyobiektowych, ktore nalezy wykona¢ w ramach
inwestycji.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie wskazuje dlugosci rurociggéw miedzyobiektowych, pozostawiajac ustalenie
ich trasy, dtugosci i $rednic projektantowi. W zalgczeniu do SIWZ znajduje si¢ kopia mapy
zasadniczej terenu objetego inwestycja.



Pytanie 3
Na jakg moc nalezy dobraé agregat pradotworczy?

Odpowiedz

Moc agregatu zostanie ustalona na podstawie dokumentacji projektowej i mocy urzadzen
dobranych przez projektanta. '
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